

**ATLANTIC GRUPA d.d.**  
**Miramarska 23**  
**10 000 Zagreb**

VRIJEDNOSNICA: ATGR / ISIN:HRATGRRRA0003  
3ATG2/ ISIN: HRATGRO25CA5

LEI: 3157002G3ENYCZEB1A25

MATIČNA DRŽAVA ČLANICA: Hrvatska

SEGMENT UREĐENOG TRŽIŠTA: Vodeće tržište Zagrebačke burze

**Zagreb, 07. srpnja 2021.**

- **propisana informacija**

### **Nastavljamo jačati potrošačko iskustvo u kategoriji čokolade**

Atlantic Grupa i Barry Callebaut, vodeći svjetski proizvođač visokokvalitetnih proizvoda od čokolade i kakaoa, sklopili su ugovor o suradnji, koja će unaprijediti proizvodnju i kvalitetu Atlanticovog etabliranog portfelja u asortimanu čokolada, pod brendom - Atlantic Štark, čija tradicija u Srbiji datira još od 1922. godine.

Ovo partnerstvo s Barry Callebaut, potvrđuje da je Atlantic Grupa usmjerena na daljnji razvoj svojih glavnih brendova u ključnim kategorijama. „Radujemo se bliskoj suradnji s timom Barry Callebaut-a u različitim područjima i siguran sam da naše partnerstvo može donijeti mnogo dobrih benefita za obje kompanije, a sve s jedinim ciljem da našim potrošačima i kupcima ponudimo nova uzbudljiva čokoladna iznenađenja. Sretna je okolnost i to da novo partnerstvo u razvoju tržišta čokolade možemo objaviti upravo na svjetski Dan čokolade.“, rekao je tom prilikom Marko Njavro, generalni direktor kompanije Atlantic Štark.

Atlantic Štark je prvi regionalni strateški partner tvrtke Barry Callebaut i njezine tvornice u Novom Sadu. Isporuke će obuhvatiti i kakao s certifikatom Cocoa Horizons, inicijative za održivost, čija je misija da se poboljša egzistencija farmera kakaoa i njihovih zajednica, promocijom održivog poduzetničkog uzgoja, poboljšanjem produktivnosti i razvoja zajednice, koji štite prirodu i djecu.

*O kompaniji Barry Callebaut ([www.barry-callebaut.com](http://www.barry-callebaut.com)):*

S godišnjom prodajom od oko 6,4 milijarde eura u fiskalnoj 2019/20. godini, kompanija Barry Callebaut iz Zuricha, Švicarska vodeći je svjetski proizvođač visokokvalitetne čokolade i kakao proizvoda - od izvora i prerade kakao zrna do proizvodnje najfinijih čokolada. Grupa upravlja sa više od 60 proizvodnih pogona širom svijeta i zapošljava više od 12.000 ljudi.

Kako bi pomogao oblikovanju održive budućnosti kakaoa i čokolade, Barry Callebaut je osnovao Fundaciju za kakao horizonte kao sredstvo za povećanje utjecaja i poticanja promjena na terenu u zajednicama koje uzgajaju kakao. Fundacija surađuje s farmerima kako bi razumjela i riješila njihove izazove i omogućila im da imaju pristojne mogućnosti za život.

**Atlantic Grupa d.d.**